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Исходные данные

У дорожно-эксплуатационного предприятия есть возможность включить  в производственную программу дополнительный объект. Для этого необходимо приобрести дорожную машину. Сделать это можно двумя способами:
· Купить у завода – изготовителя
· Взять в аренду у дорожного предприятия

Необходимо выбрать экономически целесообразный способ реализации данного проекта либо отказаться от него. Исходные данные по годам расчётного периода представлены в табл.
	Показатель
	Единица измерения
	Значение

	Годовая выручка предприятия без включения нового объекта
(без НДС0	
	
Тыс.руб
	
9500

	Годовые затраты предприятия (без учёта новой машины),
Без НДС
	Тыс.руб

	8750


	Доля амортизированных отчислений в общей себестоимости
	%
	10

	Ежегодное увеличение затрат
	%
	0,5-1

	Затраты на эксплуатацию арендованной машины, включая
арендную плату
	Руб. /смена

	7000

	Затраты на эксплуатацию собственной машины
	Руб. /смена
	6500

	Из них доля на амортизацию
	%
	15

	Количество смен работы в году
	смен
	75

	Цена машины
	Тыс.руб
	5900

	Ликвидационная стоимость машины
	% от цены
	15

	Затраты на ликвидацию машины
	% от цены
	5

	Норма дисконта - 8
	%
	8

	Продолжительность расчётного периода (принимается равной
сроку полезного использования машины) 
	лет

	9


	Годовая выручка от включения дополнительного объекта
(без НДС)
	Тыс.руб

	3000


	Годовые выплаты учредителю
	% чистой прибыли
	15

	


Расчёт ведётся в дефлированных ценах
Необходимо выполнить:
1) Охарактеризовать данный инвестиционный проект и методику расчёта его эффективности;
2) Рассчитать ЧДД по трём вариантам: отказ от проекта, покупка, приобретение, а вренду.Расчёт оформить в табличной форме
3) Построить график ЧДД по трём вариантам в рублях;
4) Сделать вывод об экономически целесообразном способе приобретения машины.

Задание выдала                                                                         доц. Райгородская В.С

Дата выдачи задания                            27.01.2017

Расчет ЧДД (Вариант 1 – Отказ от проекта)
Тыс. руб
	 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Инвестиционная деятельность
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	притоки
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Выручка от ликвидации
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	оттоки
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Покупка машины
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Затраты на ликвидацию
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Сальдо потоков от инвестиционной деятельности
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Операционная деятельность
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	притоки
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Выручка от производства (без НДС)
	9500
	9500
	9500
	9500
	9500
	9500
	9500
	9500
	9500

	оттоки
	 
	 0.5
	 0.6
	 0.7
	 0.8
	 0.9
	 1
	 1
	 1

	Производственные затраты (без НДС)
	8750
	8793,75
	8846,51
	8908,44
	8979,71
	9060,52
	9151,13
	9242,64
	9335,07

	-в том числе амортизационные отчисления
	875,00
	879,38
	884,65
	890,84
	897,97
	906,05
	915,11
	924,26
	933,51

	Налог на имущество
	100
	90
	81
	72,9
	65,61
	59,049
	53,1441
	47,82969
	43,046721

	Налог на прибыль
	130
	123,25
	114,49
	103,73
	126,93
	76,08
	59,14
	41,90
	24,37

	Сальдо потоков от операционной деятельности
	1395
	1372,38
	1342,65
	1305,77
	1225,72
	1210,40
	1151,69
	1091,89
	1031,02

	Финансовая деятельность
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	оттоки
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Выплаты учредителю
	78
	73.95
	68.7
	62.23
	49.16
	45.62
	35.48
	25.14
	14.62

	Сальдо потоков от финансовой деятельности
	-78
	-73,95
	-68,7
	-62,23
	-49,16
	-45,62
	-35,48
	-25,14
	-14,62

	Суммарное сальдо
	1317
	1298,43
	1273,95
	1243,54
	1176,56
	1164,78
	1116,21
	1066,75
	1016,4

	Дисконтированное сальдо
	1219,44
	1202,25
	1179,58
	1151,42
	1089,40
	1078,5
	1033,52
	987,75
	941,11

	Накопленное дисконтированное сальдо
	1219,44
	2421,69
	3601,27
	4752,69
	5842,09
	6920,59
	7954,11
	8941.86
	9882,97

	ЧДД
	
	
	
	
	
	
	
	
	9882,97





Расчет ЧДД (Вариант 2 Покупка машины)
Тыс. руб
	 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Инвестиционная деятельность
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	притоки
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Выручка от ликвидации
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	оттоки
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Покупка машины
	5900
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Затраты на ликвидацию
	 15%
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	Сальдо потоков от инвестиционной деятельности
	-5900
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	Операционная деятельность
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	притоки
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Выручка от производства (без НДС)
	12500
	12500
	12500
	12500
	12500
	12500
	12500
	12500
	12500

	оттоки
	 
	 0,5
	 0,6
	 0,7
	 0,8
	0,9 
	1 
	1 
	1 

	Производственные затраты (без НДС)
	9750
	9798,75
	9857,54
	9926,54
	10005,95
	10096,00
	10196,96
	10298,93
	10401,91

	-в том числе амортизационные отчисления
	1170
	1175.85
	1182.90
	1191.18
	1200.71
	1211.52
	1223.63
	1235.87
	1248.23

	Остаточная стоимость машины
	5900
	737.5
	92.1875
	11.523438
	1.4404298
	0.1800537
	0.0225067
	0,0028133
	0,0003517

	Налог на имущество
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Налог на прибыль
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Сальдо потоков от операционной деятельности
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Финансовая деятельность
	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 

	оттоки
	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 

	Выплаты учредителю
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Сальдо потоков от финансовой деятельности
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Суммарное сальдо
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Дисконтированное сальдо
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Накопленное дисконтированное сальдо
	
	
	
	
	
	
	
	
	





